



В Республике Башкортостан директор предприятия предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Полипласт групп» Владимира Рамазанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в 2011 году директор предприятия по грузоперевозкам принял работника на должность директора по логистике с окладом в 50 тысяч рублей без оформления приказа о приеме на работу. С мая 2011 по декабрь 2013 года обвиняемый не выплачивал сотруднику заработную плату в размере около 2 миллионов рублей. При этом на расчетном счете предприятия имелись денежные средства в размере более 38 миллионов рублей, которые руководитель расходовал на оплату товаров, платежи в бюджет и внебюджетные фонды. В ходе расследования в обеспечение приговора суда по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество предприятия - автомобиль Nowo. Ранее решением суда установлен факт, что работник состоял в трудовых отношениях с предприятием.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовные дела о невыплате заработной платы имеют повышенную общественную опасность, поскольку в данном случае имеет место посягательство на основные права граждан, гарантированные государством, а именно право на труд и его достойную оплату. Следственные органы Следственного комитета уделяют огромное внимание делам этой категории, особенно возмещению ущерба в результате противоправной деятельности.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024767>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
